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2 preguntas. 3 personas Ana, Bero v Carla fucron contratadas co una copresa. En la
ewmpresa lay res oficines (X127} ¢ cada persona va g lewer uus oficine, Lay olieinas son
distintas cn tamano, ilnminacién v ruido, v dadas las oficinas las preferencias de Ana, Beto,
nientes funciones de utilidad:

y Carla por las oficinas se pueden representar por las

wal X = 1,000, w (V) = 10, wa{Z) — 8 A_% z» &
un{X) = 20, wy(Y) =30, wg(Z) =0 B-¥Xx—+20
uelX) = 10, uel(¥) = 5, uglZ) — 1 C-b’y —£5

1. 5i la crypresa le asigna Ana la ofivina . a Beto la oficing X v a Carla la oficina ¥

::n.:u aoria eficiente en el sentida de Pareto porgne 51 Ana intercambia oficinas con Hero, ___.pTO =014 {9"5?’ =
T TEfR G TS0
Ana wejora y Beto crapeora, CEPUWE ey AL { vie

(b seria ineficienle en el senlido de Paveto porgue s Belo intercamibis oficing con Cara Crrpolzens A oF QO
arnbos mejoran ¥ Ana se manticne ndiferente 7 No I8 O{LC{ N7 '~V y 25

o) seria ineficiente en el sentido de Pareto purquL para maeiimisar losuma de ulilidades X O

es necesario que Ana obtenga la oficina X X
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1) todas las anteriores
2, Sila cwpresa le ssigna Lo oficion 2o Anas, ls oficing Yoa Beto, v la olicing X o Cacla?

|a) serfaefiviente en ol sentido de Pareto porgue enalguier cambio de oficinas pe .l‘_]LILl]Cé‘L[‘fél
& Beto o a Catla

(b} seria ineficiente en el sentido de Pareta porgue s Ana v Carla intercambian entonces

Ana gans mds ulilidad de lo que Carly plerde (2 g 30 !D
{e) seria ineficiente en el sentido de Pareto porque si Ana ¥ Beto intercambian entonces \ K’X

Ana gana mas ntilidad de lo que Beto pierde C S
- N L g0 T Xxi h’/-'t
> 2 Bewo

() todas las anteriores
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3 preguntas Considere une economiy Jde wtercamblo con dos personas A v 0, dos bie

nes X, V. Denotamos las funciones de utilidad wslaa, yal, uelog ye), las cuales son
estrictaments mondlonss; v denotamos col (e 4] v (rp,yp) las dolaciones, d>
: A ¥A) b ) }ﬁé ,,\7 o5 W[?A
|

3. Sien la asignacion (29,450, (2%, v%) wenemos que o5+l = ra ey i e = wa un
podemes asegurar que:

%\m cficiente en el sentido de Pareto va que se agatan los recursns ” ﬁ
ﬁ& s e erilibrio va gne la oferea s ignal a la demanda (FMLTA & AG EXIES

wo
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o) veda agente debe estar mejor que en su dotacion A
) vada ag e jor gue en su do Mo NCCE Sty gt rrenie Do
{d} ningima de las anteriores . (Xg}f )
4. 5ilos precios de equilibrio son (g p4-) v la asiguarion dtf eql.i.lihriu e (xh ) (25 up) o \U"._’\‘
podemos asegurar que en eualquicr otra asignacion fsetible (oh.uy) 0 | telenos
. —_— i
que [ ,
A gsra fleson ev B2 P CEc i
(a) s e s (e, uh ) entonces wp(zae, ynx) > uglig k) BIEAESIAY :;.& :‘:?b
o
(b =iyl -'“*@”Affltry_la] entonces Ty, ypk) < uglrh. yh)— ﬂh‘\‘)
(o walmaw, yax) = nalol, wh) ¥ wglege upe) = uglod, i) ( ol en (0 T
o MR —Ardizlle R
(d} todas Las anteriores L gD
5. 5i en la asignacidn (2%, 1), (2. 45, tencmos que cada persona maximiza su utilidad '\ i :
dadas precics [ply. @), pero esos precios NO son de equilibrin podemeas asegnrar que: \ L%&"::f;\
¢ oy : : : s i H="H i
{a) I asignacion Leiepte en el sentido de Pareto porque existe otra asignacion \gﬂ.lﬁ Guebtt
L T 7 4 ¥ ¥
Lactible en la que ambos pueden mejorar B & po es TActl o : '_? o
J 2T 0

b} la asignacidn ne es eficiente en el sentido de Pareto porque no seria factible

3 sipnacion ez eficiente en el sentido de Parero vaflene iguala la tasa marginal de Gjh‘p bxq S frIT AN
ausi itucidn de eada prrsona o los precios relativos \JE72. &4 > Cizo o ES
(d} la asignacion es eficiente en el sentido de Parelo porgue cada persona sl maximi- f@-:é} e ooS

zando s utilidad e @ ez @N 0\ R‘{I Loty ;m@ Se V’QC‘( A
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preguntas Considere nna econonia con dos consumidores 4 v B, dos bienes de consimo
(o>c0 4 %

ra

XelY, insumos en la produceion capital ¥ trabajo. El consumidor A tene funcidn de

!]fl]i'daf| mondtona rr,.‘{:r?,;,_.'_.' ), de dor..nmon efienia. coil fina mnidad de tmn]prn que r.r.h'm*r- 7 }-{AS
melisticamente v 10 unidades de capital que ofrece fneldsticumente, ademds es dueio de Ce ;( ; I
la empresa que produee el hien X. El consumidor B tiene funcién de utilidad mondtona Ltj @ E‘({E’ <€

wpla gy, ) de dotacion cuenba con una wndad de Liempo que ofrece inelisticanente y
20 nnidades de capital que ofrece inclasticamente, ademds os duciio de la ciopresa que
produce el bien Y. La produccidn de X se leva a cabo con la luneidn de produceidn
Fellx, kyd v la produccidn de ¥ se lleva a cabo con la fancidn de produccidn fiy (v, by ).
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. En esta coonomia fa Ley de Walrds nos dice que: P ECP) =0 - -Z'.P(. EZ (?) [l cho v & b 24' f?’e{mmg

Kf:\.\ 51 en el mereado del bien X hay um exeeso de df'm'mrl'\ entonces en el mercade af']

bien ¥ hay un exceso de oferta

=)

(b} 51 en el mereadae de trabajo hay un exceso de demanda entances en el mercado de
capital hay un exeeso de oforta

(ed s en el mereado de onn inseme hay g exceso de dewanda cotonees tanbica hay
racecsn de demanda en el mercado de algin bien de consima

i.LLnga de las anteriores
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(c) si en el mercado de un insumo hay un exceso de demanda entonces también hay \/ ) r/( C'X 1"[7{‘/- (o)

exceso de demanda en el mercado de algiin bien de consumo

hinguna de las anteriores

. Si en la asignacién con consumos estrictamente positivos (29 1

1/4 2% z/DB I, K 19, k) 6(>O
tenemos que en cada mercado se agotan los recursos (es decir .IA + .IB = f‘((ln .1.4 ),
0 400 — £(0 J0Y 1O 470 —9 v J0 4 O — < i )
_1/_4 +yp = fr(l§, k), 1% + 1§ =2,y k% + k) = 30), que la tasa marginal de sustitucién Z{ P
de los consumidores son iguales (es decir TMS4(2%, y4) = TMSp(2%,y%)), v que la tasa [A’S QZPW \N %L f ‘/ i 7 < Q
marginal de sustitucién técnica de las empresas NO es igual (es decir TMSTx (1%, k%) @ b ?{) e‘b@v WAacetz 40
& JTavetz Gt O Zo >O

TMSTy (I, k) podemos asegurar que esta asignacion:
/
(a) es ineficiente ya que con los mismos insumos se puede producir mas de ambos pro- @ 4\’ RZ& dYCCLON
ductos y mejorar a los consumidores ve UNA %F’M
(b) es eficiente ya que se igualan las tasas marginales de sustitucién de los consumidores g{
N 5;7?7 eorzA+?

es ineficiente ya que la tasa marginal de sustitucién técnica de al menos un producto

sera distinta a la tasa marginal de sustitucién de los consumidores C/" e (/(, 07 Q’,Z’
(d) ninguna de las anteriores ( 5 C{\Ib U’b eXxce® ?W&D

/. s« lo b
b %C AL A [os (’Z\ZSUH/DO/?

8. Un monopolista que no discrimina en precios y que enfrenta una demanda con pendiente
negativa produce una cantidad menor a la de competencia perfecta y crea una pérdida en
bienestar social porque:

(a) su ingreso marginal es menor al precio de venta ya que al aumentar su cantidad el
precio de venta dismiuye

(b) su costo de produccién es mayor que el de las empresas en competencia perfecta
porque los monopolis n ineficientes UG, && &Z <c

%
(c) produce donde su ingreso marginal es(ayor M costo mawmal paratener un margen
> gand a b) iy a a 2! a

de gananCia por Ta ultima unidad vendida (/bm ic b&l\)b(

(d) todas las anteriores

9. Considere un monopolista que tiene un costo marginal constante e igual a 10. El monopo-

lista enfrenta dos mercados {A, B} y discrimina vendiendo en cada Tercado a un precio T(
diferente. La elasticidad (¢ = g%) de la demanda del mercado A es el doble que la del 1 AEES F & C/&
mercado B. Con esta informacién podemos asegurar que:

(a) el precio del mercado A seré el doble que el precio en el mercado B éTI C = 2—‘?— & + l?(o)

(b) el precio en el mercado A serd la mitad que en el mercado B b‘&

001 precio del mercado A serd menor que el precio en el mercado B + [B C
aa P

(d) el precio en el mercado A sera mayor que el precio en el mercado B

10. Comparando un monopolio simple (no discrimina) con un monopolio que puede discrimi- PCJ_ + (B = (

nar perfectamente podemos observar que:

(a

los consumidores tienen mayor excedente en el monopolio que puede discriminar ya P jte \: C
que compran mas unidades del producto

en el monopolio que puede discriminar hay menor costo en bienestar social pero los

consumidores tienen mayor excedente en el monopolio simple

o

(c) en el monopolio que puede discriminar hay un costo en bienestar social ya que los
consumidores pierden todo su excedente PA ] C g T i ZEB
todas las anteriores (_6‘
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. (30 puntos) Considere un monopolio con funcién de costos totales CT(q) = ¢*. Enfrenta
—-¢
una demanda inversa p(g) = 100 — q.

las ganancias del monopolista (excedente del productor), el excedente del consumidor

(a) (10 puntos) Encuentre la cantidad y el precio al que venderfa el monopolista, asi como /é ? %

y el costo en bienestar social. Grafique este mercado mostrando en la gréfica cada T

: R anY
una de las variables que se piden. 1 PZ 83 ' + 53
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q:z 100 ~-33,3
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(b) (5 puntos) Suponga que el gobierno pone un impuesto/subsidio de ¢ pesos por unidad
vendida (si es positivo es impuesto, si es negativo es un subsidio) de forma que ahora — 25 »T-2z gs
el precio que recibe el monopolista si vende ¢ unidades es p(q,t) = 100 — ¢ — ¢ (el T
precio que paga el consumidor sigue siendo p(q) = 100 — ¢). Encuentre la cantidad < 2S(s0

que producirfa el monopolista en funcién de ¢.
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(c) (10 puntos) Encuentre el nivel de ¢ que harfa que el monopolista produzca la canti- g 6V QO ZQ Sz 5
(121(! de l('um]‘)ctm('%a p(j;‘ff‘('(zl. Si <'Vll;.;<)lrlicr11m C,b,m,}')l“c ([tl( i,”lplws‘-t,)l/s“])fiili() g,(:‘ruzi;ca an [00& i & r = ;;5 120 - g;(g [ é
serfan las ganancias del monopolista, el excedente del consumidor y la recauda- 0 225 (oo =33, >,;g’; (ﬁ d
22’_=OC)
[

cién/costo del impuesto/subsidio?
l 00— € - Loo € =
R ;
= — o =—33.3

s = O = éc.
00~ € (ié(—) bar Sursi bt )
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PL 100 — & —F =lo0-323—(-33)= (0O

235 10

@(5 puntos) ;Desde el punto de vista social conviene que el gobierno ponga este im-
puesto? Justifique su respuesta.
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. (30 puntos) Considere una economia con 2 consumidores {A, B}, cada uno tienen pre-

z
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ferencias sobre ocio H y consumo de un bien C' dadas por las funciones de utilidad
ua(ca,ha) v up(cp, hp) respectivamente, v cada uno cuenta con una dotacién de una
unidad de tiempo que puede dedicar al ocio o a trabajar, 0 unidades del bien de consumo,
v 1 unidad de capital que ofrecen ineldsticamente para producir el bien de consumo. Para
producir el bien X existe una empresa que utiliza trabajo y capital para producir consumo
de acuerdo a la funcién de produccién f(l, k). El consumidor A es dueno de la tercera
parte de la empresa y el consumidor B es dueno de los dos terceras partes restantes de
la empresa. Denotamos con p el precio del bien de consumo, w el salario por unidades de
tiempo que dedica a trabajar, y r el precio por unidad de capital.

(a) (15 puntos) Escriba el problema de maximizacién que permite encontrar todas las
asignaciones eficientes en el sentido de Pareto.
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(b) (15 puntos) Defina el equilibrio escribiendo el problema de maximizacién que cada
agente resuelve y las condiciones de vaciado de mercados.
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